

# Staňte se dopisovatelem

## Napište nám ...

... pokud víte o někom, kdo má koníčka, je v něm dobrý a měli by se to dozvědět i ostatní ...

... když znáte někoho, kdo pro občany města dělá dobré činy, stará se o volný čas dětí i dospělých, přičinil se o rozkvet města ...

... pokud potřebujete cokoliv prodat nebo koupit ...

... jestliže jste přišli na něco, co by se ve městě dalo vylepšit ...

... o čem byste v Sousedských listech rádi četli ...

... vaše vyzkoušené recepty na oblíbené jídlo ...

... o čemkoli, co vás zaujme

## Kam posílat příspěvky

Zasílejte je e-mailem na adresu [noviny\\_miletin@seznam.cz](mailto:noviny_miletin@seznam.cz) nebo je rukou psané nechte v informačním centru. Návod, jak psát příspěvek pro Sousedské listy, najdete níže.

Vaše příspěvky zveřejníme, budou-li podepsané. Anonymy házíme rovnou do koše.

Můžete požádat, abychom vaše jméno v novinách nezveřejnili. Pak bude článek podepsán slovy: „autor článku je redakci znám“.

O zajímavém námětu si i popovídáme a zveřejníme rozhovor.

## Inzeráty

Soukromé inzeráty Nákup a prodej otiskneme zdarma.

Hledáte-li do své firmy nové pracovníky a zatím se to moc nedaří, inzerát bude také zadarmo.

## Rozšiřujeme okruh

Budeme rádi, když se počet dopisovatelů Sousedských listů zvýší. Příspěvky můžete psát formou zprávy, článku nebo i rozhovoru. Troufnete-li si na komentář nebo fejeton, bude to zpestřením.

## Jak být dopisovatelem?

Své příspěvky pravděpodobně nebudete psát na psacím stroji. Použijete počítač nebo budete

psát rukou. Ale prostě a jednoduše sedněte a napište něco zajímavého podle těchto doporučení:

## Zprávy

Pište stručně: kdo, co, kdy, kde, jak, proč, délka cca 10 řádků. Hlavně akce budoucí, na které chcete pozvat čtenáře.

## Články a ostatní příspěvky

Pokud se předem nedomluvíme jinak, pište v délce 1 stránky A4.

## Fotografie, obrázky

Jejich použití předem dohodneme a počet stanovíme podle velikosti plochy, která bude příspěvku v novinách poskytnuta.

## Mimořádné události

Členové redakční rady vyberou mimořádné události roku, kterým pak budeme v daných termínech věnovat v novinách více místa.

Čtenáři budou o výběru událostí informováni vždy v prvním čísle.

Domluvíme také, který dopisovatel bude o události psát před akcí i po ní. Vždy včas a v potřebném rozsahu, s fotografiemi a vhodnou dokumentací.

Tradičně to budou divadelní akce, pouť, jarmark, oslavy kulatých výročí města, firem, klubů a spolků, velké akce každý rok se opakující, kulturní a sportovní akce.

## Úpravy textu příspěvků

Redakce si vyhrazuje právo rozhodnout o zařazení příspěvku, upravovat styl a případně i gramatiku. Úpravy budou s autorem konzultovány. **Každému dopisovateli bude v čísle zveřejněn jeden příspěvek, pokud nebude s redakcí dohodnuto jinak nebo pokud nebudou redakci u dopisovatele další příspěvky přímo objednány.**

## Grafika příspěvků

Redakce se o grafickou úpravu postará.

## Texty

Budete-li psát na počítači, příspěvky uvedené nadpisem zasílejte ve wordu. Při psaní používejte odstavce nebo dvojitě odřádkování tak, aby bylo zřejmé, kde začíná a končí nový odstavec.

Potřebujete-li některou část textu zvýraznit, použijte tučné písmo nebo kurzívu. Používejte font písma Verdana. U příspěvků vždy napište své celé jméno.

## Fotografie

Zasílejte ve formátu .jpg dostatečně kvalitní. Nevkládejte je do textu, pošlete je samostatně. Budete-li to nutné, upravíme vaše fotografie, aby po zveřejnění měly odpovídající kvalitu.

Uvítáme co nejvíce fotografií akcí, o kterých budete psát. Po zvete-li nás, na akci přijdeme, fotografie uděláme a společně vybereme ty, které zveřejníme.

## Místo pro firemní reklamu

Víte o tom, že za poslední 2 roky se do města přistěhovalo 67 občanů? A že dnes má Miletín skoro 1000 obyvatel?

Otázka zní, zda tito lidé vědí, co vaše společnost dělá?

Vzpomněli jste si někdy, že naše noviny mohou také zveřejnit vaši firemní inzerci?

Váš placený inzerát pomůže také v Miletíně konaným akcím. Příjmy z inzerce použijeme i na zkvalitnění Sousedských listů.

## Ceny inzerátů

**Speciální formát** pro 1. stranu: 60x75 cm, 1 000 Kč

### Vnitřní strany novin:

Formát 140x90 cm stojí 500 Kč

Formát 60x90 cm je za 300 Kč

**S** textem inzerátu vám rádi poradíme.

Těším se na zprávy od vás.

Iva Reichlová  
[noviny\\_miletin@seznam.cz](mailto:noviny_miletin@seznam.cz)